
Novice iz špdnshe državifonshe volne 
Nacionalisti zasedli mesto pomarančnih 

nasadov 
Nacionalisti so zasedli 20.000 prebival

cev broječe mesto Buriano, ki leži blizu 
morske obale južno od izliva reke Seco v 
morje. Za mesto, ki slovi po pomarančnih 
nasadih, so se bili dolgotrajni ter hudi boji. 
Nova nacionalna postojanka Buriano je 
oddaljena od Castellona 15 km proti jugu. 

Še ena važna postojanka v rokah 
nacionalistov 

Francove čete so zavzele mesto Nules, 
katero je oddaljeno 20 km od Sagunta in 
50 km od Valencije ter je zelo važno in
dustrijsl.o središče in križ:"ee cest. Z za
vzetjem Nulesa je v največji nevarnosti 
Sagunt. 

Krog umika prostovoljcev iz Španije 
Zastopniki 27 držav, ki so v londonskem 

odboru za nevmešavanje v španske zade
ve, so sprejeli sojrlarno angleški načrt o 
umiku prostovoljcev iz Španije. Pomisleke 
je izražal samo sovjetski odposlanec, a so 
vsi drugi prezrli njegove nredloge. Odbor 
je pooblastil posebno ke isijo, ki bo ure
dila to vprašanje, >er so Anglija, Franci
ja, Nemčija in Italii" že plačale prve do
ločene jim denarne T>risp?vke, ki so potreb

ni za odvoz. Dalje so se sporazumeli a 
Londonu tudi v tem, da bodo priznali po 
umiku prostovoljcev obema vojujočima aa 
strankama vojne pravice. Soglasen ome
njeni sklep odbora za nevmešavanje sma
trajo kot najvažnejši dogodek za ohranitev 
evropskega miru. 

Beseda o usodi prostovoljcev v rdečem 
taboru 

V Namurju v Belgiji se je vršil ob veli
ki udeležbi prvi javni protestni shod, ka
terega so organizirali belgijski prostovolj
ci, ki so se vrnili iz rdeče Španije. Govorili 
so delavci, ki so poštah žrtve velikih ob
ljub s strani tistih, ki so jih nabirali za 
Španijo. Govorniki so poudarjali težko 
službo, v katero odhajajo prostovoljci, da
lje težave ob povratku v domovino in rev
ščino, v katero s^ pahnili tiste, ki so po
stali v Španiji invalidi. Agitacija za nabi
ranje rdečih prostovrljcev je najnižja špe
kulacija z ljudskim življenjem. Ko so tf 
prostovoljci prišli v Španijo, so bili takoj 
prisiljeni odi'.' na fronto, medtem ko so 
agitatorji ostali v zaledju. Eclan izmed go
vornikov je pripovedoval, kako so komu
nistični voditelji zapovedovali, naj posebne; 
straže streljajo prostovoljce v hrbet, da bf 
jih s tem prisilili v napad. 


